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ATA DA 86a. SESSÃO, EM Io DE OUTUBRO DE 2000

Sessão Ordinária

Às oito horas do dia primeiro de outubro do ano de dois mil, nesta cidade do 
Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os Excelentíssimos Senhores: 
Presidente, Des. Arthur Pio dos Santos Neto; Vice-Presidente, Des. Manoel 
Rafael Neto; Corregedor Regional Eleitoral, Dr. Mauro Alencar de Barros; 
suplentes da classe de Jurista, Dr. Francisco Maurício Rabelo de Albuquerque 
Silva e Dr. Flávio Claudevan de Gouveia Amâncio; Juiz de Direito, Dr. Sérgio 
Marinho Falcão; e o Procurador Regional Eleitoral, Dr. Francisco Rodrigues dos 
Santos Sobrinho, comigo Sônia Regina de Pontes Galvão, Diretora Geral, foi 
aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. Presidente 
ressalvou a ausência do Juiz Araken Mariz e informou aos presentes que as 
eleições tiveram início em todo o Estado, de forma tranqüila e que, até o 
momento, não havia registro de qualquer incidente. Comunicou, ainda, que esta 
sessão seria de caráter permanente, podendo o Tribunal, a qualquer momento, ser 
acionado. Às oito horas e trinta minutos a sessão foi suspensa. Reaberta a sessão, 
às onze horas e quarenta e cinco minutos, o Pleno passou ao julgamento dos 
seguintes processos:

RECURSO ELEITORAL N° 5659
ORIGEM: GOIANA - PE (25a Zona Eleitoral)
RELATOR: Juiz Flávio Gouveia
RECORRENTE: DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PFL
Kátia Cavalcanti de Lemos Duarte
Maria do Rosário de F. P. de Araújo
Parecer oral do Procurador Regional Eleitoral.
Por maioria, vencido o Juiz Manoel Rafael, negou-se provimento ao recurso.

RECURSO ELEITORAL N° 5661
ORIGEM: RECIFE - PE (5a Zona Eleitoral)
RELATOR: Juiz Mauro Alencar 
RECORRENTE: COLIGAÇÃO FRENTE DE OPOSIÇÃO 
por sua representante, Sra. Ana Miranda.
Por maioria, vencido o Juiz Manoel Rafael, negou-se provimentoVo reculi
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Após o julgamento dos processos acima, às doze horas e quinze minutos, a sessão, 
mais uma vez, foi suspensa. Às dezesseis horas e trinta minutos os trabalhos 
foram retomados, tendo o Des. Presidente informado que há poucos instantes, 
havia telefonado para o Ministro Néri da Silveira, dando conta de que aqui todo o 
trabalho se desenvolveu sem maiores problemas e sem maiores atribulações. Ele 
ficou satisfeito e disse que esta situação está se repetindo no país inteiro e, ainda, 
que as eleições estão sendo as mais tranqüilas que o Brasil assistiu nos últimos 
tempos. Posteriormente, os Juizes Relatores fizeram a leitura dos seguintes 
acórdãos, publicando-os em sessão: 5659 e 5661. A sessão foi suspensa às 
dezesseis horas e cinqüenta minutos, para que os Juizes se dirigissem à Secretaria 
de Informática, a fim de esperarem a chegada dos primeiros lotes de disquetes 
destinados à totalização dos votos. Finalmente, às vinte e duas horas e trinta 
minutos, foi reaberta a sessão, sob a Presidência do Des. Manoel Rafael, Vice-
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